

Aktivity Január 2024

Kognitívna aktivizácia

Aj v novom roku pokračujeme v našej práci s prijímateľmi sociálnej služby v súlade so stanovenými štandardmi kvality. Prirodzene nadväzujeme na zabehnuté postupy práce a tešíme sa na nové výzvy. Dnes sme po sviatočnom odpočinku opäť potrápili mozgové závity našich seniorov a stretli sa pri posilňovaní kognitívnych funkcií pri pamäťových cvičeniach. Túto aktivitu majú veľmi radi.



Activity Január 2024

Film ako oddychová aktivita

Naši prijímatelia majú možnosti zúčastniť sa rôznych aktivít. Niektoré vyhľadávajú vo väčšej miere a so zvýšeným záujmom, iné podľa individuálneho záujmu a osobitných predpokladov. Filmové predpoludnie je aktivita, ktorá je vyhľadávaná.



Sami si vyberajú filmové skvosty, na ktorých rástli, alebo ich opakovane viedli celým doterajším životom a súčasne si pri filme oddýchnu. My im v tom radi vyhovieme.



Activity Január 2024

Spoločné stretnutie s prijímateľmi sociálnej služby

V pravidelných intervaloch troch mesiacov, prípadne podľa aktuálnej potreby, sa stretávame s prijímateľmi za účelom prejednávania rôznych dotazov, požiadaviek, fungovania zariadenia, možností zlepšovania života v zariadení a podobne. Aj tento krát sme zahájili nový rok takýmto stretnutím a prebrali množstvo tém. Diskusia bola zaujímavá, uvidíme čo nám všetkým tento rok prinesie.



Activity Január 2024

Predpríprava na fašiangy?



Dnes sa opäť s nadšením pustili naše drahé seniorky do pečenia šišiek. Ráno si pripravili základ na cesto a pred obedom to už okolo kuchynky rozvoniavalo. „Pečenie šišiek je pre nás spôsob, ako si pripomenúť staré časy, keď sme ako deti sledovali naše babičky pri príprave tejto dobroty,“ povedala pani Anna, jedna z našich prijímateľiek, aj preto si kulinársky krúžok naše seniorky nenechajú nikdy ujsť.

Activity Január 2024

Odborná prednáška RÚVZ “Infekčné choroby”

Infekčné choroby od nepamäti sužovali ľudstvo. Nevítané baktérie, vírusy, kvasinky, plesne, jednobunkovce, alebo aj parazitické červy spôsobujú zdravotné komplikácie, z ktorých sa človek musí liečiť. Ich vlastnosti sú iba relatívne stále, pretože podliehajú vývojovým zmenám (evolúcia). O ich rôznych prejavoch, histórii, spôsoboch ako im možno predchádzať, o vakcinácii a pod. hovoril pán MUDr. Maxim Kojš. Prednáška bola naozaj zaujímavá, všetci zúčastnení si odniesli veľa užitočných informácií.

